



夏季行车，交警给你支点招

本报记者 潘国志
通讯员 陈娓娓 文/图

7月19日，虽然气温颇高，小王还是来了兴致，开车带着一家人去石塘金沙滩游玩。回程的路，却让他有些烦躁，也许是在太阳下暴晒太久，他的脑袋昏昏沉沉，差点在石桥头镇的路段上追了尾，好在他惊醒过来，赶忙踩了刹车。

“夏天开车，特别是临近中午的时候，特别容易犯困。”小王有些后怕，其实他不知道，夏天开车上路，更是隐患多多。

案例一：

车行半路，轮胎瘪了

说起去年9月的一次交通意外，松门的李女士至今仍心有余悸。

那次，李女士有一批货要从松门送到大溪，沿着大石一级公路过去，一路倒也平安无事。可返回的路上，却出了点状况。当时，车子开到了松门镇竿篷村旁，李女士正开得昏昏沉沉，车子突然使劲往左边方向而去，还好当时车速并不快，李女士紧握住方向盘，将方向使劲纠回原来的运行轨道上，再将速度缓缓减下，这才化险为夷。

李女士下车后查看才知，原来轮胎已经瘪了。

交警提醒：行驶中要经常检查轮胎。夏季行车时间不宜过长，应每隔2小时或行驶一段路程后适当停车休息，同时检查轮胎温度和气压；轮胎气压过高时有爆胎的危险。当发现轮胎因过热而气压上升时，应设法将车停到阴凉处或树荫下，让轮胎自然降温、降压，不可用放气或泼冷水的方法来降低轮胎气压和温度。另外，夏季行车应尽量避免紧急制动，严禁车辆超载超限。



一市民将摩托车开上一级公路，交警正在查处。

案例二：

疲劳驾驶，差点酿大祸

“再也不敢疲劳驾驶了，特别是这么热的天气。”微信网友“浮生若梦”接受采访时，说了这么一句话。

原来，上周五晚，“浮生若梦”出门和朋友聚会到12点才回家，之后又看电视到凌晨三四点。第二天早上8点起床后，他约了几个朋友去仙居游玩。

可是开车上路后，他就觉得有些吃力，注意力总是无法集中。高速上无法调换司机，他只得硬着头皮撑下去。就在快到仙居时，眼前的阳光明晃

晃的，他差点睡过去，“就在快睡过去的时候，我忽然惊醒，我这是在开车呢。”用右手使劲扇了一下自己耳光，他才将最后半小时的车程开完。

当他将开车的经历讲给同车的朋友听时，所有朋友都不禁后怕连连。

交警提醒：在夏季炎热天气或驾驶室温度过热的环境下驾驶车辆，温度高、空气流通差，驾驶人很容易疲劳；往往感到精神疲倦，视线逐渐变得模糊，思维变得迟钝，尤

其是午后或午夜行车，极易打瞌睡，甚至会出现驾驶人瞬间失去意识的现象，勉强驾驶会导致交通事故发生。在夏季炎热天气里行车，应尽量保持驾驶室空气畅通、温度和湿度适宜，疲劳时应及时停车休息，不得勉强驾驶车辆。夏季驾驶车辆，要切实注意劳逸结合，尽量保持每天8个小时的休息时间，每天的行车时间不要过长。如果在高速公路上，应在下一出口驶离高速公路或在服务区停车休息。

案例三：

晚上开车，被隔离带蹿出的人吓出一身冷汗

7月19日晚，方先生开车经过万昌路九龙国际大酒店门前，被吓了一大跳。

原来，他当时开车自南向北行驶，经过万昌路曙光路口的红绿灯后，他加快了车速。就在红绿灯过来的第一个路口附近，右侧隔离带突然蹿出来两个人。

方先生赶紧往左边使劲打方向，这才险避过两人，可还是被吓得出了一身冷汗。

交警提醒：汽车在夜间行驶，要先擦净风挡玻璃。清晰的风挡玻璃会在黑夜里增强驾驶者的信心；夏季夜间行车，要关好车窗玻璃，防止昆虫飞入驾驶室伤及眼睛，影响视线。夏季晚上

横穿马路的行人很多，司机尽量不要过于靠近行驶，要注意路边、桥头有没有乘凉、露宿的人。

夏季一些人喜欢以酒消暑，司机朋友千万别酒后驾驶，同时也要提防夜间酒醉的行人和骑车人在道路上活动，确保行车安全。

文明交通 平安出行

受了工伤索赔未果，她一气之下要跳楼

滂沱大雨中，民警用一把伞救下了她

本报讯（通讯员谢慧远）7月20日下午3时30分左右，大溪派出所接到报警称，大溪山市塔岙村一厂房三楼楼顶有人跳楼自杀。接警后，大溪派出所民警迅速赶赴现场。到了现场，只见一名女子跨坐在楼顶矮墙上。女子情绪非常激动，嘴里一直念叨：“你们不赔偿，我就跳下去。”

民警很快了解到原因。原来，女子姓崔，32岁，安徽人，在大溪镇塔岙村某工厂上班，上班时不慎伤到了眼睛。20日当

天，小崔到厂里与老板商量工伤理赔，但没谈拢，她一时想不开，便跑到楼顶想要轻生。

民警来到楼顶与小崔沟通，稳定她的情绪，但小崔并不理睬。民警又让其家人及朋友进行劝解，经过半个多小时的劝慰，小崔情绪略微平复，但大家劝她从矮墙上来时，她却始终不愿意。

这时，天空突然下起了大雨，风雨交加下，小崔仍然一动不动地坐在楼顶矮墙上，非常危险。民警

仔细观察周边地形，发现小崔正下方有个铁皮棚，铺消防气垫救生比较难。民警决定采取另外的办法：先吸引小崔的注意力，然后趁其不备，将她拉下来。

于是，民警让小崔家人和朋友一起在前面劝慰，吸引她的注意力，自己和同事则一起从后面慢慢靠近。但没想到，还没靠近，小崔便发现了，情绪非常激动，你们别过来，过来我就跳下去。”说着说着，她甚至站了起来，面朝外面。

民警大喊：“你别激动，我们不过来，你跳下去命就没了。”这时，雨越下越大，民警突然想到了小崔眼睛受伤，于是让同事拿来一把伞：“你看，雨那么大，你眼睛还没好，淋雨很容易感染，我给你找了把伞。”民警慢慢将雨伞递给她，小崔犹豫了一下，还是伸手过来接伞，民警一个箭步上前，一把将她拉住，正在一旁的同事也立即上前，一起将小崔从矮墙上拉了下来。

贪心不足蛇吞象 街头小骗局，诓走他4700元

本报讯（通讯员蔡禹挺）写有数字1~7的乒乓球，摸到任意数字都有奖，奖金从5元到1000元不等，并且只要交费5元便可参加，运气再差都能保本，这样的局你会心动吗？

几天前，来自河南的小苏就在回家的路上碰到了这样的事，经受不住高额奖金的诱惑，他交了5元钱。第一次他摸到了数字5。一看奖金竟有300元，小苏心中乐开了花，要知道，他一个月的工资才2000元。

老板在一旁不停地夸小苏运气好，并怂恿他再来一次。小苏沉浸在获奖的喜悦之中，当即又掏出5元要再摸一次。

可老板告诉他，第二次摸奖不用再交钱了，但规则会有些变化：如果摸到其他数字的话奖金叠加，但是如果再摸到数字5的话就要付500元给老板。

“再摸到5，概率太小了，我已经赢了300元了，今天运气这么好，肯定能中个千元大奖。”小苏一边这么想着，一边告诉老板自己要继续摸奖。

当乒乓球从摸奖箱里拿出来时，小苏惊呆了，上面赫然写着一个大大的“5”，不但赢来的300元泡汤了，而且还要付给老板200元，付钱之后不甘心的小苏提出再摸一次。

结果摸出来的依然是5，这让小苏的心情瞬间跌落到了谷底。交

了500元之后，小苏身上已没有现金了。虽然心有不甘，但还是想就这么算了。

老板似乎看出了小苏的难处，见他要走，便对他说，“如果没有现金，我们这里还可以刷卡。”听到这话，一心想翻本的小苏拿出了随身带着的信用卡，开始了新一轮的摸奖。

可命运似乎在跟小苏开玩笑，不管他怎样搅动箱内的乒乓球，最后摸出来的都是数字5。小苏也记不清自己摸了多少次，只记得一直在刷卡的小票上签字，最后让小苏停下来的是信用卡余额不足的短信提示，此时小苏一共付给了老板4700元。

回到家，小苏整晚没睡，躺在床上越想越不对，越想越觉得自己被骗了。于是他决定第二天去讨个说法。

次日，小苏早早就来到了昨天摸奖的地方，可哪里还有老板的影子。小苏不甘心，在附近等了一天也没见老板出现。15日晚上，小苏才匆匆来到城东派出所报警。

民警称，该赌博诈骗手法是利用了人的赌徒心理，赢了之后想继续赢，输了之后想翻本。而抽奖箱内的乒乓球应该全部都是数字5，无论如何选择乒乓球，结果都是输。民警提醒广大市民，街头赌局十赌九骗，市民碰到有此类事件应立刻报警，切勿上当受骗。

台州市烟草系统2015年度业务类岗位 应届大学毕业生招聘公告

因业务发展需要，台州市烟草专卖局（公司）公开招聘2名业务类岗位工作人员。现将有关事项公告如下：

一、招聘工作单位、岗位、人数及相关要求

工作单位：温岭市烟草专卖局（分公司）；

岗位1：专卖稽查员，拟招聘人数1名，男性，本科

学历，法学及相关专业。

岗位2：客户经理，拟招聘人数1名，本科学历，经济类、管理类、市场营销类等相关专业。

二、招聘条件

（一）全日制普通高校2015年应届本科毕业生（以第二批及以上分数线录取，不包括独立学院、民办院校），并在当年取得相应的学位证；（二）年龄不超过28周岁（1987年1月29日后出生）；（三）符合招聘岗位所需的专业条件；（四）具有良好的道德品行；（五）身体健康。

三、招聘程序

（一）报名时间和地点

时间：截止2015年7月30日，工作日接收简历和报名。

地点：台州市烟草专卖局（公司）人事劳资处（台州市椒江区市府大道238号417室（香溢大酒店东边））。（二）初选。报名结束后，对应聘者进行初选，择优确定笔试人员名单。（三）笔试、面试。初选后，统一组织进行笔试和面试，具体事项另行通知。（四）体检。根据笔试和面试成绩排序，对拟录用人员进行体检。（五）录用签约。录用后与浙江省烟草公司台州市公司直接签订劳动合同。

四、其他

（一）应聘者需对其提供的应聘资料真实性负责。如与事实不符，我单位有权取消录用资格，由此导致的后果由应聘者负责。（二）在各招聘环节中，我单位将及时通知进入下一环节的应聘者；对未能进入的应聘者，不再发布通知。（三）本次组织的统一考试不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构开设辅导培训班；招聘过程中，不会向应聘者收取任何费用，敬请广大应聘者警惕，谨防上当受骗。

联系电话：0576-88599092

联系人：徐女士 林先生

台州市烟草专卖局（公司）

2015年7月22日

曝光台

全市半月交通违法前十位

(截至2015年7月20日)

车辆号牌	车主	车辆类型	车主地址	违法次数
浙J923X6	干彩花	小型面包车	城南镇上岙村	11
浙J7FB92	何寨华	小型面包车	泽国镇扁屿居	8
浙J65Y61	徐玉玲	轿车	泽国镇徐家村	7
浙J5CN93	张伟	小型普通客车	太平街道东辉中路	7
浙J72N59	应德贵	小型普通客车	松门镇松寨村	7
浙JB059L	叶名富	小型普通客车	泽国镇东池路	6
浙J5511S	陈定国	小型普通客车	太平街道太平北路	6
浙J50G35	林丽娟	轿车	箬横镇庙南河村	6
浙JV0817	方海雄	轿车	横峰街道下叶村	6
浙J89J97	金圳	小型普通客车	横峰街道后洋村	6

注：5次（含）以上交通违法被查，一律暂扣车辆。

交通违法报警电话：86258500 86258600 86258700

警民互动

问：发生交通事故之后应该怎么办？

答：《中华人民共和国道路交通安全法》规定：在道路上发生交通事故，车辆驾驶人应当立即停车，保护现场；造成人身伤亡的，车辆驾驶人应当立即抢救受伤人员，并迅速报告执勤的交警或公安机关交通管理部门。

行人应当予以协助。

在道路上发生交通事故，未造成人身伤亡，当事人对事实及成因无争议的，可以即行撤离现场，恢复交通，自行协商处理损害赔偿事宜；不即行撤离现场的，应当迅速报告执勤的交警或公安机关交通管理部门。

在道路上发生交通事故，仅造成轻微财产损失，并且基本事实清楚的，当事人应先撤离现场再进行协商处理。

交管动态

●公安部交通管理局发出预警提示，随着暑期放假，学生、家庭、休假职工等出行群体高度叠加，同时，遇高温、雨季，各地交通事故频发。要求广大司机驾车时减速慢行，切莫超速、占道、抢行。

（陈娓娓）

●省公安厅交通管理局发出通告，自7月15日起至12月

（郑庆校）

●连日来，城区交警一中队加强对摩托车、非机动车、行人等违法上高架的整治，共现场查纠此类违法行为125例。

（曾胜荣）

交警视线由温岭市公安局交通警察大队主办 第148期

暑期充值优惠藏了大猫腻
充值20元游戏币
损失5000元人民币

本报讯（通讯员陈诗）近日，松门小伙小挺因为经受不住小广告的诱惑，充值了20元游戏币，却被骗子掏空了银行卡。

7月12日中午11时左右，小挺在单位宿舍玩网络游戏，发现游戏页面经常弹出小喇叭广告，称充值购买游戏币有暑期优惠。小挺想起自己的游戏币快用完了，便点进去瞧瞧，平常只能以1比10兑换的游戏点卡，现在可以以1比100的比例购买。这么大的优惠力度让小挺很是心动，马上就与广告上公布的QQ号取得了联系。小挺提出要购买游戏币后，对方立即发过来一个“充值网站”链接，让他按照提示步骤操作。当小挺通过网银支付了20元后，却没有收到游戏币，于是又联系了对方。

“因为是首次通过我们网站充值，需要再支付1元激活费。”得到这样的答复后，小挺毫不犹豫地把钱打入了对方提供的账户。

“支付还是未成功，为了不耽误您的时间，请您将短信收到的验证码发过来，我们帮您激活。”

小挺一门心思在网游上，收到短信后毫不含糊地将验证码发了过去。

一个小时后，小挺依然没有收到游戏币，想联系对方询问一下情况，却发现对方已将他拉黑。小挺想着可能是遇上骗子了，但由于损失的钱较少，他也没放在心上，准备再去正规的网站上充值，却被提示网银账户余额为零。

“自己这张银行卡上明明还有5000元的呀。”这时，小挺才恍然大悟，回想起之前对方询问过自己验证码，赶忙拿起手机翻看，原来自己将银行发来的支付验证码发给对方，这才惊觉